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Rzeszów este un oraș din sud-estul Poloniei. Orașul are o populație de aproximativ 200,000 locuitori.
Aici există un număr important de universități de stat. Printre acestea se numără Universitatea din 

Rzeszów (cu 12 departamente), Universitatea pentru Tehnologie din Rzeszów, precum și câteva
universități private. În ultimii ani turismul a cunoscut o dezvoltare importantă în Rzeszów. 



Prima zi – Cunoașterea orașului 

Poză de grup în fața Monumentului
Revoluției

Monumentul Revoluției

Privire de ansamblu asupra orașului

Prima activitate a grupului a fost 
descoperirea atracțiilor turistice ale 

orașului.



A doua zi – Vizitarea Liceului Tehnologic ZST
Am fost invitați la un schimb de experiențe cu elevii de la Liceul Tehnologic ZST, specializat în informatică aplicată. 

Am participat la două ore de curs, una de engleză și una de HTML, vizita încheindu-se cu turul instituției.

Liceul are 5 filiere:
- Tehnician programator
- Tehnician electronic
- Tehnician mecanic
- Tehnician în publicitate
- Specialist IT

Prezintă, de asemenea, și un profil 
militar, unde copiii învață tehnici de 
război și să mânuiască armele.



A treia zi – Castelul Lancut
Unul dintre obiectivele pe care le-am bifat de pe “lista” a fost Castelul Lancut. Este unul dintre putinele castele care a supravietuit
intact celui de-al Doilea Razboi Mondial. Este una dintre frumusetile istoriei Poloniei. Incaperile sunt cu adevarat incredibile. Toate

detaliile, decorul si arhitectura ne-au oferit o privire asupra vieții înalte a aristocrației. Am reusit sa descoperim cate putin din viata de 
zi cu zi a nobilimii: cine erau? ce faceau? ce mijloace de transport foloseau?



A treia zi – Rzeszowskie Piwnice
În a treia zi, am vizitat și catacombele din Rzeszów care reprezintă o parte importantă din istoria orașului. În trecut, în cazul unor

situații de conflict, acestea erau utilizate atât cu scopul de a depozita bunuri, cât și de a adăposti locuitorii. Acestea constituie un traseu
subteran extins, sub case, piață, dar și sub străzile adiacente, creând o rețea neregulată de camere și coridoare la diferite adâncimi. A 

fost o experiență interactivă și distractivă, care ne-a oferit ocazia de a învăța mai multe despre începuturile orașului Rzeszów, prin
activitățile de lucru în echipă și prin vizionarea diferitelor materiale referitoare la tradițiile și obiceiurile locale, de-a lungul timpului.



A patra zi – Universitatea de Politehnică din Rzeszów
Alături de experiențele noastre frumoase din Rzeszów, am vizitat si cea mai mare Universitate de politehnica a orașului.

Pe lângă faptul că numai clădirea în sine era foarte mare, alcătuită din 5 mari corpuri, aceasta era și foarte bine dotată cu echipamente
de ultimă generație. Ceea ce ne-a impresionat pe noi în acest schimb de experiențe este atât dorința profesorilor de a-și învăța elevii

într-un mod interactiv, cât și implicarea dascălilor și a studenților în activitățile lor de zi cu zi.



Vizita la Auschwitz - Birkenau
Unele locuri le vizitam pentru frumusetea lor, unele pentru popularitatea lor, iar altele pentru ca nu ar trebui niciodata uitate, 

iar Auschwitz si Birkenau fac parte din aceasta categorie.
La inceput ni s-a parut putin controversat faptul ca un astfel de loc a fost transformat in muzeu in loc sa fie distrus, insa am 

realizat apoi cat de important este ca generatiile noi sa invete sa nu repete greselile trecutului. A fost o experienta trista, insa
in acelasi timp interesanta, care ne-a facut pe toti sa privim Holocaustul si tot ce tine de avest razboi cu alti ochi.





Vizitarea Orașului Cracovia
Ajunși în Cracovia după turul lagărului , ne-am plimbat prin centrul orașului unde se desfășura târgul de Crăciun, care era plin de 

produse tradiționale și suveniruri. Am vizitat Basilica Sfintei Maria, participând la puțin dintr-o slujbă, iar la final Catedrala și Castelul
Wawel, care ne-a oferit o priveliște minunată a întregului oraș.
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